



震旦中专:

星儿的呼唤

2015年4月11日下午1时,“星儿的呼唤”上海市第八个世界自闭症日大型宣传活动拉开了帷幕。震旦中专舞蹈队、学生记者团,以及校领导、教师参加了本次活动。震旦中专学生记者团采访了各个活动的参加人员。给学生记者们留下深刻印象的是对上海悦苗残疾人寄养院院长的采访。院长带着和蔼的笑容告诉学生记者:“我们想通过这次活动,学习如何将关爱自闭症患者的工作做好。这次拿来义卖的串珠制品,就是我们寄养院的残疾人与成人自闭症患者在老师孜孜不倦的教导下用心努力做出来的。”

活动结束后,震旦中专师生们感触颇深,同学们说:他们是来自星星的孩子,在他们的眼睛里看到的东西和我们不同,在他们耳朵里听到的声音也和我们不同;在他们的世界里不分“你”和“我”,男人和女人;他们不懂得笑和哭是两种截然不同的情绪表现;他们爱我们却找不到“相通”的语言来叙述他们很寂寞,他们很苦恼;他们渴望得到我们的理解和包容!

同学们呼吁大家一起来关心和爱护这些孩子,去理解和帮助他们,不要歧视他们,爱是他们最好的良药!

工业技术:

十八岁 人生的里程碑

文 陈玉婷

3月31日,学校组织我们上海工业技术学校2016届学生在嘉兴南湖进行十八岁的成人仪式。

经过两个小时的车程,我们终于来到了中国共产党的诞生地——嘉兴南湖,那天气温很高,阳光炎热,但同学们都坚持站着等待成人仪式的正式开始。到了宣誓的时候,我们每个人都得到了一本鲜红的本子,在阳光的照耀下,显得十分耀眼,那是《中华人民共和国宪法》,我们左手把《宪法》拿在胸前,右手握拳举在太阳穴旁,一齐说出庄严的誓词。在那一刻,我深深地感受到了自己对于即将成年的高兴,我终于能站在大家面前,自豪地说我已经是成年人,但

我也同样感受到了一丝畏惧,今后我不再是事事都要依靠家长的小孩子了,我对任何事情都要多一份责任心,对自己的一言一行负责。

十八岁正是人生的大好时光,这个年纪的我们应该见识更多来充实自己,完善自己的人生观。去尝试新的事物,即使失败也无妨。成年了,应该背负起责任,我会在今后更加注意自己的言行,不让家长为我操心。

十八岁是人生的一个里程碑,之前,我们是懵懂的小小少年,之后,我们是这个社会的新鲜血液。下一篇章等待我们去开启,前进之路就在脚下,加油,为实现自己的梦想而加油吧。



国家级重点中专、交通部中等职业教育示范校、上海市文明单位、上海市行为规范示范校、上海市安全文明校园

上海市公用事业学校

上海市公用事业学校创建于1960年8月,隶属于上海市交通委员会,2013年成功立项“上海市中职教育改革发展特色示范校”,拥有城市轨道交通信息技术应用开放实训中心。城市轨道交通供电、城市燃气输配与应用、城市轨道交通信息技术应用为上海市精品特色专业。

学校与德国 BVL Campus、法国 GARAC 国家职业汽车学院、捷克 HOLICE 汽车职业学校开展合作办学并每年进行师生互访国际交流学习。

中高职贯通专业:城市轨道交通车辆、城市轨道交通控制、城市燃气工程技术。

中专专业:城市轨道交通车辆运用与检修、城市轨道交通供电、电气运行与控制、汽车运用与维修、城市轨道交通信息技术应用、计算机网络技术、物流服务与管理、给排水工程施工与运行、城市燃气输配与应用。

2015 年招生计划: 共 546 名

招生类别	人数	招生代码
中高职贯通	140	见专业介绍
统一招生	348	21901
自荐生	58	21981

注: 根据国家政策我校 70% 以上的学生可免学费就读。

奖励与资助

学校校风严谨, 管理严格。设有各类学生先进评选奖励制度和完善的帮困助学制度。

1、每学期评选“三好学生”、“优秀学生干部”, 每学年评选“优秀团员”、“优秀志愿者”, 各类荣誉称号记录学生档案, 并作为今后优先推荐依据。

2、每学期颁发校级奖学金, 享受面近 30%。

3、优秀学生可同时享受“上海市奖学金”。

4、根据教委规定, 每位在沪学习的学生, 非毕业学年每年可享受 1000-1500 元的“国家助学金”。

5、奖励专业或城乡低保、农村、海岛家庭的学生免学费就读, 其他低收入家庭学生, 将视困难情况学校给予一定金额的学费和书簿费补助。

毕业生主要就业去向:

总体就业率 98%, 其中大多数就业单位为大中型国

有企业。主要就业单位包括: 申通地铁集团、申通北车、阿尔斯通交通设备有限公司、中国铁路通号、上海铁路局、上海机场集团、燃气集团、华润集团、通用汽车、申沃客车、巴士集团、浦东公交、上港集团、中远集团、大众物流、强生集团、上海域达三维图像技术有限公司、城投水务集团及相关行业企业就业。

